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平成２６年第５回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年５月２６日（月）午後３時から４時２３分 

２ 場  所 川島町コミュニティセンター ２階談話室 

３ 出席委員 鈴木喜久雄委員長、深谷邦彦委員長職務代理者、大野美寿代委員、 

菊池建太委員、冨田三千彦委員 

４ 欠席委員 なし 

５ 執 行 部 冨田三千彦教育長、生涯学習課長、教育総務課長、指導主事 

６ 会議日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （議案第３５号）川島町幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一

部を改正する告示を定めることについて 

日程第 ６ （議案第３６号）川島町立図書館協議会委員の委嘱について 

日程第 ７ （報告第７号）夏季休業日短縮の効果検証について 

日程第 ８ （報告第８号）区域外就学の承諾について 

  日程第 ９ （報告第９号）平成２６年度要保護及び準要保護児童生徒の認

定について 

日程第 10 （報告第１０号）川島町育英資金貸付申請に係る貸付の決定に

ついて 

７ 議事の経過 別紙のとおり 

８ 傍 聴 人  １名 

９ 書  記  教育総務課主幹 嶋田時夫 



 

別紙          平成２６年第５回教育委員会定例会 

 

 

委 員 長  皆さん、こんにちは。ただいまの出席委員は、５名全員であり

ます。事務局より教育総務課長・生涯学習課長等に出席をいただ

いております。定足数に達しておりますので、ただいまから平成

２６年第５回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

委 員 長  会議録署名委員の指名につきましては、署名委員は、大野委員

にお願いいたします。 

   

【日程第２ 会期の決定】 

委 員 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

委 員 長  平成２６年第４回定例会会議録の承認について、意見、質疑が

ございましたら、挙手をお願いいたします。 

菊 池 委 員  日程第７議案第２９号「学校教育推進員の委嘱について」の『指

導教員』とされている記載は『指導教諭』が正しいので修正して

ください。また、『内容的にはわかるが、１０名が教育課程や学習

指導要領、その他でやってきているわけですね。』は、質疑ではな

いので不要です。 

委 員 長  では、訂正でよろしいでしょうか。特に異議が無いようなので、

議事録の訂正を事務局はお願いします。 
委 員 長  そのほかには、特にないようなので、ただいまの部分を訂正の

うえ承認とします。 

 

【日程第４ 教育長報告】 

委 員 長  日程第４教育長報告に移ります。 

冨田教育長に、教育長報告をお願いします。 

  (教育長報告) 

委 員 長  教育長、報告ありがとうございました。 

 

委 員 長  本日の議題の日程第６（議案第３６号）につきましては、人事

に関することから、川島町教育委員会会議規則第１４条第１項第

１号に基づき、ならびに、日程第８（報告第８号）、日程第９（報

告第９号）及び日程第１０（報告第１０号）につきましては、個

人に関する情報を含み、会議を公開することにより個人の権利利

益を害するおそれがあることから、川島町教育委員会会議規則第

１４条第１項第４号の規定に基づき、当議案及び報告については

非公開にすることを提案します。 

委 員 長  議案第３６号、報告第８号、報告第９号及び報告第１０号につ



 

きまして非公開にすることについて、ご異議はございませんか。 

        （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、（議

案第３６号）川島町立図書館協議会委員の委嘱について、（報告第

８号）区域外就学の承諾について、（報告第９号）平成２６年度要

保護及び準要保護児童生徒の認定について及び（報告第１０号）

川島町育英資金貸付申請に係る貸付の決定について、非公開にす

ることに決定しました。 

 

【日程第５ 議案第３５号】 

委 員 長  それでは、議事に入ります。 

     日程第５議案第３５号「川島町幼稚園就園奨励費補助金交付要

綱の一部を改正する告示を定めることについて」を議題とし、担

当課長より説明を求めます。 

（担当課長説明） 

委 員 長  担当課長より説明がありましたが、議案第３５号「川島町幼稚

園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する告示を定めること

について」に対し、質疑又は意見がありましたら挙手にてお願い

します。 

深 谷 委 員  幼児教育に係る保護者負担を軽減し、保育料の無償化へ保護者

負担を段階的に軽減する取り組む流れとのことだが、資料「幼児

教育に係る保護者負担の軽減（幼稚園就園奨励費補助）」の「平成

２６年度予算における幼稚園就園奨励費補助に係る保育料の補助

額と平均的な保護者負担額のイメージ」による市町村民税が非課

税世帯で、幼稚園児等は２６年度のこの表のモデル設定はどのよ

うになっているのか、位置づけを伺いたい。一般的に３００万円

くらいの所得世帯が多いと思うんですが。 

教育総務課長  表の中段に「※」印があり、公立幼稚園の標準モデルの収入な

どとしては、二つ目の※印の夫婦と子供２人の世帯と年収となり

ます。夫婦合わせての年収が２７０万円までの市町村民税非課税

世帯の場合、第１子は保育料全体の２万円の補助ですが、第２子、

第３子になると補助が増える形です。 

         また、多子世帯の場合は、所得制限を撤廃して第２子の保育料

の半分を、第３子以降は保育料無償とする補助となっています。 

深 谷 委 員  では、多子世帯の場合はどうか。 

教育総務課長  第Ⅰ階層から第Ⅲ階層までがこれまでの補助部分でしたが、収

入のたくさんあるかたについて、国は『補助は無くてもいい。』と

いう考え方でしたが、今年からその所得制限を外し、多子世帯に

対しては保育料を無償化していきましょうというのが国の流れで

あります。その、国の流れに従った町要綱の改正となっておりま



 

す。 

また、所要経費の３分の１が国からの補助として市町村に対し

て補助金が交付される仕組みになっております。なお、この区分

に当てはまらない世帯のかたがおりまして、その世帯の第１子は

国の補助がありませんが、町では独自に年間１万５千円を補助し

ております。今後も国の補助に対する動向を注視してまいりたい

と考えております。 

深 谷 委 員  外国から川島町の住民となった世帯の所得捕捉はどのように

しているのか。 

教育総務課長  海外での所得が証明できるものがあれば所得区分に当てはめ

られますので、補助しますが、不明等の場合は『上記区分以外の

世帯』となってしまいます。 

深 谷 委 員  わかりました。 

委 員 長  そのほか質疑はありますか。無いようですので、質疑を終結し、

ここで採決に入りたいと思います。原案に対してご異議はござい

ませんか。 

       （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議

案「第３５号川島町幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改

正する告示を定めることについて」は、原案どおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 

委 員 長  暫時休憩します。 

        （傍聴者退席） 

委 員 長  会議を再開します。 

 

【日程第６ (議案第３６号)】 

委 員 長  続きまして、日程第６議案第３６号「川島町立図書館協議会委

員の委嘱について」を議題とし、担当課長より説明を求めます。 

（非公開審議） 

       （異議なし） 

委 員 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議

案第３６号「川島町立図書館協議会委員の委嘱について」は、原

案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第７ (報告第７号)】 

委 員 長  続きまして、日程第７報告第７号「夏季休業日短縮の効果検証

について」について、担当課長より説明を求めます。 

（担当課長説明） 

委 員 長  この報告は、教育長の委任事項なので、次へ進みます。 



 

 

【日程第８ (報告第８号)】 

委 員 長  続きまして、日程第８報告第８号「区域外就学の承諾について」

について、担当課長より説明を求めます。 

（非公開審議） 

委 員 長  この報告は、教育長の委任事項なので、次へ進みます。 

 

【日程第９ (報告第９号)】 

委 員 長  続きまして、日程第９報告第９号「平成２６年度要保護及び準

要保護児童生徒の認定について」について、担当課長より説明を

求めます。 

（非公開審議） 

委 員 長  この報告は、教育長の委任事項なので、次へ進みます。 

 

【日程第１０ (報告第１０号)】 

委 員 長  続きまして、日程第１０報告第１０号「川島町育英資金貸付申

請に係る貸付の決定について」について、担当課長より説明を求

めます。 

（非公開審議） 

委 員 長  この報告は、教育長の委任事項なので、次へ進みます。 

 

【閉 会】 

委 員 長  以上をもちまして、平成２６年第５回教育委員会定例会を閉会

とします。 

（閉会時間 午後４時２３分） 

 

 


